



EDITAL N° 06/2024

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA TÉCNICO DE NÍVEL SUPERIOR

ERRATA I

A Reitora da Universidade Estadual de Feira de Santana - UEFS, no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital nº 06/2024, Processo Seletivo Simplificado para contratação de pessoal, por tempo determinado, em Regime Especial de Direito Administrativo (REDA), publicado no Diário Oficial do Estado da Bahia, na edição de 02 de novembro de 2024.

Onde se lê:

Quadro 05 – Barema de Requisitos de Avaliação dos Títulos – Análise Curricular para Técnico de Nível Superior Tradutor e Intérprete de LIBRAS

Curso de formação continuada para Tradutor Intérprete de Língua Brasileira de Sinais e Língua Portuguesa promovidos por instituições de ensino superior e instituições credenciadas por Secretarias de Educação	1,5
Participação em eventos sobre Tradução Interpretação de Libras ou sobre Libras - como ouvinte (0,1 por evento)	0,5

Leia-se:

Quadro 05 – Barema de Requisitos de Avaliação dos Títulos – Análise Curricular para Técnico de Nível Superior Tradutor e Intérprete de LIBRAS

Participação em eventos em áreas afins – como ouvinte (0,1 por evento)	0,5
Participação em eventos sobre Tradução Interpretação de Libras ou sobre Libras - como ouvinte (0,5 por evento)	1,5

Feira de Santana - BA, 08 de novembro de 2024.

Amali de Angelis Mussi

Reitora